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1 Rich Club - pokračováńı

• Pokračujte tam, kde jste skončili v cvičeńı 3.

• Pro každý systémový ćılový port s počtem netflow výskyt̊u vyšš́ım než 200
a počtem př́ıslušných ćılových adres vyšš́ım než 10:

1. vytvořte podgraf komunikačńı śıtě mezi zdrojovými IP adresami a
ćılovými IP adresami kontaktovanými právě na daném ćılovém portu
včetně jeho vhodné vizualizace

2. Spočtěte distribuci stupň̊u v takové śıti

3. Určete koeficient bohatého klubu pro každou hodnotu stupně v takové
śıt́ı a zobrazte tuto závislost

4. Pro hodnotu stupně, která generuje nejvyšš́ı koeficient bohatého klubu
s nejvyšš́ım počtem IP adres, vygenerujte př́ıslušný podgraf včetně
jeho vizualizace, pokud jeho řád je alespoň 5. Diskutujte role IP
adres patř́ıćıch do takového klubu
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